



# 弘扬宪法精神 维护宪法权威

## ——“国家宪法日”暨“法制宣传教育月”宣传材料

2017年的12月4日是第四个“国家宪法日”，也是第十七个“全国法制宣传日”。十二届全国人大常委会第十一次会议于2014年10月27日至11月1日在北京召开，会议审议通过了关于设立国家宪法日的决定，明确将12月4日设立为国家宪法日，国家通过多种形式开展宪法宣传教育活动。2001年，中共中央、国务院转发的《中央宣传部、司法部关于在公民中开展法制宣传教育的第四个五年规划》中确定，将我国现行宪法实施日即12月4日，作为每年一次的全国法制宣传日，旨在进一步提高全民的法律素质和全社会法治化管理水平。

宪法是国家的根本大法，它规定了国家的根本制度和根本任务，是人们行为的基本法律准则。宪法

作为国家的根本法，它是其他法律、法规赖以产生、存在、发展和变更的基础和前提条件，它处于一个国家独立、完整和系统的法律体系的核心，是一个国家法律制度的基石。1982年12月4日，第五届全国人大第五次会议通过了现行的《中华人民共和国宪法》。现行宪法是对1954年制定的新中国第一部宪法的继承和改革开放以来的，随着经济社会经历广泛而深刻的变革，我国分别在1988年、1993年、1999年、2002年对现行宪法作过四次修改。

我国宪法的社会作用主要表现在以下几个方面：

一是在组织国家政权方面的作用。根据宪法规定，我国实行人民代表大会制，由人民代表组成的人

民代表大会作为最高国家权力机关，国家行政机关、国家检察机关和国家审判机关以及其他重要的国家机关由人民代表大会选举产生，对人民代表大会负责，受人民代表大会监督。

二是在保障公民权利方面的作用。我国宪法规定，中国公民在法律面前一律平等；享有宪法和法律规定的权利同时必须履行宪法和法律规定的义务；在行使自由和权利的时候，不得损害国家的、社会的、集体的利益和其他公民的合法的自由和权利。上述规定为保障公民权利的实现提供了最基本的宪法依据。

三是在维护国家和社会基本制度方面的作用。我国宪法规定，国家的根本制度是社会主义制度，国家实行社会主义市场经济。此外，宪法序言肯定了马克思列宁主义、

毛泽东思想和邓小平理论的指导思想地位。

四是在实行法治方面的作用。我国宪法充分肯定了宪法作为根本法是建设社会主义法治国家的核心要素，规定一切法律、行政法规和地方性法规都不得同宪法相抵触；一切国家机关和武装力量、各政党和各社会团体、各企业事业组织都必须遵守宪法和法律，一切违反宪法和法律的行为，必须予以追究；任何组织或者个人都不得有超越宪法和法律的特权等。只要在实施宪法的实践中，真正地使宪法的上述规定落到实处，就基本符合了“依法治国，建设社会主义法治国家”的治国方略的要求。

(网络资料)

### 职工子女书画作品展示



我看家乡新变化 周茗扬



家乡新变化 郑凯 10岁



美丽日照 郭方萍 12岁



争做好少年 邓钦 12岁



喜迎十九大 秦梦浩 13岁



中国梦日出东方，一帆风顺 魏子涵 10岁



我看家乡新变化 王明杰 6岁



线描 李明阳 11岁



紫气东来 王立建 13岁



书法 崔钰林 11岁

经营范围：武装押押、门卫、巡逻、守护、随身护卫、安全检查、技防监控、红外报警、安全风险评估、安全咨询、区域秩序维护、驾驶员培训、人力资源服务、物业服务等。 联系电话：0633-2181511 公司网站：www.rzbaoan.com

# 经营理念：铸造服务品牌 壮大国有经济



# 日照保安



主办：日照保安服务总公司 总编：尹相光 副总编：相斌 执行主编：公培元 2017年11月30日  
编辑：于海洋 李勤学 李楠 设计排版：日照日报社 内部资料 免费交流 总第七期 星期四

## 工学结合 提高本领 推动发展

### 公司召开党的十九大精神、新《党章》学习动员大会



11月14日下午，公司召开学习宣传贯彻党的十九大精神、新《党章》动员大会，公司党委成员、全体党员、党员发展对象、入党积极分子、机关全体职工、子分公司领导班子、职工代表共200余人参加会议。

会议传达了学习了公司党委《学习宣传贯彻党的十九大精神、新〈党章〉实施方案》，公司党委书记、董事长尹相光在会上作

动员讲话，要求公司广大党员干部职工按照“通读原文、分段理解、重点背诵”的要求，深刻领会十九大精神内涵，全面贯彻执行新《党章》，在读懂弄通做实上下功夫，认真做好学习与工作的结合文章，凝心聚力谋划企业发展，以新姿态、新作为、新气象，为公司改革发展贡献力量。

(李楠 报道)



## 知行合一 提升机关管理与服务水平

### ——党委书记、董事长尹相光为机关党支部上党课

12月1日，公司机关党支部召开党员、干部集体学习会。在学习会上，公司党委书记尹相光围绕就怎样学习贯彻十九大精神，上了一堂题为“知行合一、提升机关管理与服务水平，在学习贯彻十九大精神上当先锋作表率”的生动党课，

并分享了自己学习心得。党课以学习宣传贯彻党的十九大精神为主题，要求公司机关党员、干部用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，自觉按照党员标准规范言行，不断强化理想信念、锤炼党性修养、牢固宗旨意识，在

讲政治、学用结合、推动落实、作风建设上争当先锋表率，切实做到“用宽肩膀担当、靠真本领成事”，真正发挥基层战斗堡垒和党员先锋模范作用，为公司发展做出应有贡献。

(李楠 报道)



## 日照保安企业文化再获“全国”殊荣

10月28日至29日，2017中国企业文化建设（江苏）峰会在南京隆重举行，来自全国各企业文化社团负责人、企业文化专家学者、企业家代表以及媒体代表400余人参加了会议。会上，日照市保安服务总公司被授予“2017年度企业文化建设典范企业”称号，全国共有56家企业获此殊荣，日照市保安服务总公司连续两年荣获此称号。公司总经理相斌被评为“2017

年度全国企业文化建设功勋人物”。据了解，2017中国企业文化建设（江苏）峰会是由全国40余家省市企业文化社团联合主办，江苏省企业文化研究会承办，是我国企业文化社团组织参与数量、规模、影响力最大的一次企业文化盛会。大会共设高峰论坛、专家报告、经验交流、主题对话、现场考察、优秀成果发布等7项日程。

本次峰会是在党的十九大胜利闭幕之际，召开的一次深入学习和领会十九大提出的“坚持社会主义核心价值观”“坚定文化自信，推动社会主义文化繁荣兴盛”“没有高度的文化自信，没有文化的繁荣兴盛，就没有中华民族伟大复兴”的动员会、部署会。大会以“凝心聚力助力改革·文化创新引领发展”为主题，重点研究和探讨了企业文化

创新性的发展和创造性转化的顶层设计和落地举措，着力推动中华优秀传统文化脉络，在企业文化建设中转化延续的载体与路径，不断增强和践行“四个自信”，不忘人心培育为本，传承红色基因圣火，党建文化联动引领，在走进新时代的征程上，增强和提升中华文化的力量，以优秀的企业文化让企业焕发盎然活力。（于海洋 报道）



# 安全服务 忠诚守押

## ——武装守押大队中行中队工作侧记

在日照市境内活跃着一支特殊队伍，他们头戴钢盔，身着防弹服，手握防暴枪，每天风雨无阻地穿梭于大街小巷和偏远乡镇。他们犀利的目光、矫健的身影给人们留下了深刻的印象。他们就是日照市保安服务公司武装守押大队中行中队。

11月份，进入年底收尾工作。中行中队始终把行车安全作为质量工程来抓，重视驾驶员的行车教育和车辆维护工作。中队长赵峰经常组织驾驶员经验交流会，每天出车前都会对驾驶员提出要求，提醒驾驶员时刻牢记“工作中不开赌气车，时间紧不开急躁车，路况好不开超速车，行人少不开麻痹车”。每周一次的枪支保养更是中队雷打不动的例行性工作，组织枪支维护，排除枪支故障，是中队长领导紧盯不放的关键环节。由于车辆管理、枪支管理及及时得当，中行中队的运钞车很少出现“抛锚”、枪支损坏现象，筑牢了中队安全防护的第一道防线。中行中队还坚持开展岗位练兵活动，



努力提升中队实战能力和服务水平，不管是春夏秋冬，风里雨里，早上班晚下班，每一次押运任务都能顺利的完成。

中行中队始终把客户的要求放在心上，努力为客户单位提供安全、高效、优质、可靠的金融服务。“搬运款箱要轻拿轻放，交接登记要认真仔细，平时说话要注意礼貌，接送款箱要准时到位。”这是中队长赵峰在例

# 精诚服务 用实干感动客户

最近，武装守押大队办公室分别收到中国邮政集团山东莒县分公司和建行莒县支行寄来的表扬信，信中字里行间表达出客户单位对我公司守押服务的放心满意和对守押队员感激与敬意，这是连续三年来收到两家客户的感谢信。

武装守押队员在紧张、枯燥、疲惫的工作环境下，以严谨的工作

作风、精诚的服务质量感染着每一位银行员工，他们称赞守押队员任劳任怨、为打通金融服务“最后一公里”，艰险不惧，高质量地完成全年解款任务。特别今年春季之后，莒县辖区多条公路封闭施工，造成车辆绕行临时道路，增加许多安全风险，但队员们牢记使命，手握钢枪，披星戴月，风雨无阻，兑现了



# 助力揭牌仪式 服务站焕然一新

为做好卞家庄志愿服务站揭牌仪式的前期准备工作，公司志愿者服务队选派六名优秀志愿者参与服务站卫生清洁活动，志愿者们发扬不怕脏、不怕累、不怕

苦的勤劳作风，在零下的环境中克服严寒，高标准的完成各项清洁工作，为服务站的顺利揭牌贡献自己的一份力量。

(赵冉冉 报道)

# 首战告捷！瑞营物业首个小区物业费收缴率达 90%

10月9日，瑞营物业首次对中国建设银行日照分行两个家属院进行物业费收缴、水电费卫生费代收工作。缴费通知张贴后，业主积极主动前来缴费，截至目前，收缴率已达90%。

瑞营物业自6月通过公开竞标，与中国建设银行日照分行签订物业服务合同后，扎实做好服务，从住宅楼的管理重点着手，积极主动开展走访，对两个住宅区8栋楼256户业主逐一进行沟通交流，对所提

出问题进行一一登记，并积极协调建行、社区及相关部门借助创建文明城市之际对小区停车场、楼宇门、绿化、门卫等公共设施进行维修改造，得到广大业主的一致好评。

(柳明 报道)

# 平凡的历程

一些习以为常的微笑，它们融入了生活中，成为一道平凡的景色。

11月11日，国家电网日照供电公司西大门正在进行施工整修，为了更好地维护这里的办公环境，方便职工日常进出。施工期间，对安保和巡逻执勤的要求更加严密，人员车辆禁止随意出入，对外来人员车辆逐一问询业务详情、请示汇

报是否批准进入，这大大增加了保安队员的工作责任。

针对此类情况，人防公司电网保安中队进行了更加周密的部署，在早起夜间，岗位队员分秒在岗，无论任何情况下都必须保持有人在位，严禁间断。

11月17日夜间，天气温度骤降至零度。值班队员张守山、殷学

# 驻疆队员 拾金不昧获赞扬

11月16日上午11时许，新疆的天空飘着碎雪，我公司驻中华新疆煤化工一号岗值班人员李毅、张艺凯按照中华厂规定，填写完最后一名人员入厂登记时，突然发现人员离厂处的窗台上还有个黑色挎包。

经两人查看，挎包内有钱包、财务账单、客户合同等大量贵重物品。通过包内身份证信息，两人核对当天进出厂人员登记信息，发现失主已经离场，两人随即按照失主填写在入厂人员登记本上的电话打了过去。

失主在拿到挎包确认物品完好无误后非常激动，不停地感谢，并表示愿意拿出2000元钱奖励给队员，队员表示我们只是做了应该做的事情，婉拒了失主的好意。随后失主写了封感谢信寄来公司，称赞队员们拾金不昧的高尚品质。

(刘保磊 报道)

# 人防公司完成“海曲园” 开园安保任务

11月23日上午9时许，海曲公园开园仪式在公园北门举行，市、区相关领导和众多市民现场观看。人防公司抽调30余名骨干队员参与此次活动安保执勤任务。

为确保本次活动安全顺利进行，人防公司根据主办方活动安保要求，未雨绸缪，提前部署，专门成立安保工作指挥部，并制定详细安保方案，明确具体责任分工，组织执勤队员多次实地勘察，熟悉现场、了解园区地形路况，明确细化各个点位执勤力量，做到定人定岗定责。

执勤过程中，冒着凛冽寒风，面对人潮拥挤，全体执勤队员充分发挥特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神，尽职尽责，全面落实各项安保措施。同时，在严格落实管控措施的同时，热心劝导、文明执勤，得到了群众的理解和赞许，确保了本次活动安全有序的进行。

(张奇 报道)



# 经营理念：铸造服务品牌 壮大国有经济

标为避免因施工影响破坏其他设施，在施工期间现场监督。因天气温度过低，两名队员一人感冒一人发烧。新来队员看在眼里，提出主动替换他们，但他们却婉言谢绝，带病坚守在工作岗位上。

两名老队员的精神感染着新入队的青年队员，他们纷纷表示，要学习这种职业精神，以实际行动兑现了平凡不辱使命的责任担当。

(何兴栋 报道)



# 爱心助残 企业职工观看大型特殊文艺晚会

为进一步增强企业精神文明建设，弘扬自强不息、奋力拼搏的精神，11月16日晚，公司组织骨干职工100余人，在市会展中心观看由北京·山东雄鹰残疾人联合艺术团在我市举办的《放飞梦想·相约中国梦》爱心助残大型特殊文艺演出。精彩纷呈的文艺节目演绎了身残志坚的残疾人追求幸福生活的坚定信念，诠释了他们奋发向上的顽强意志，



队员们掌声不断，向这群敢于追梦的生活强者致以崇高敬意。

# 让客户满意是我们的所愿

## ——中队协助农业银行顺利发行建军 90 周年纪念币

11月20号凌晨，农行金库的款箱已装满运钞车并安全出库，此时农行现金中心主任来到守押队员备勤室，表示接到上级任务安排，希望队员们能够协助入库一批纪念币。中队长张涛当即表示：马上协调队员，保证安全准时完成入库。

中队迅速部署安排，联系大队

部给予车辆帮助，9时20分，市区全部营业网下解任务完成后，除去ATM加款人员，共剩余6名队员携带身份证跟随农行工作人员，到日照市中国人民银行日照分行金库中心协助工作。面对堆积如山的纪念币，队员们按要求分工，有条不紊地进行记号、拆箱、装包等，至

组织职工参与这场晚会，在履行我公司社会责任，推进爱心助残事业的同时，也激发了保安员们自强不息的拼搏精神。晚会后，队员们纷纷表示，祝愿演员们能感受到全社会对他们的尊重，最终实现自己的梦想，也希望能把这份顽强的意志带回到日常工作生活中，在自己人生的道路上收获更多精彩。

(李勤学 报道)

# 亮厨艺 展风采

## ——公司食堂举办厨艺比赛

为提高厨师基本技能，提升实际操作能力，更好的为公司职工及客户服务，让客人吃得满意和放心，近日天安餐饮在保安食堂就开展了以“亮厨艺、展风采”为主题的食堂人员技能操作比赛。十余名参赛厨师在规定时间内完成，清洗、配菜和烹饪的三道工序，食堂负责人、总厨做评委，从色泽、味道、创新程度、刀工等进行评判。通过比赛，

(胡莹莹 报道)



# 发扬雷锋精神 弘扬社会正能量

2017年11月25日上午10时许，人防公司驻山钢日照公司六号门保安队员像往常一样在岗执勤，门口不远处有一位衣衫褴褛、步履蹒跚的老人从此经过，执勤队员看到老人独自一人且行动不便，由于此路段车流量较大，执勤队员担心老人出现意外，随即上前询问，看看是否需要帮助，却发现此时老人瑟瑟发抖、精神恍惚，说话有气无力。执勤队员立即将他搀扶到保安值班

室，并倒上热水、买来早餐给老人食用，还及时上报客户领导。经过队员们悉心照顾，老人的精神状态明显好转，并断断续续说出了自己的姓名和家庭住址。执勤人员立即与老人户籍所在地派出所取得联系，并向民警同志反映该老人情况，经过双方的沟通和求证，于当日14时与老人家属取得联系。

据了解，该老人系济南市历城区仲供镇东老泉林村村民张现元，

男，69岁，在四个月前走失，家人已在外寻找多日，始终没有音讯，家人万分着急。在得知找到老人的消息后，家人激动万分，其外甥迅速与日照的亲属取得联系，令其先赶往公司六号门进行确认。经确认，该老年男子确实是其一直寻找未果的张现元。张大爷的家人对我们保安人员这种助人为乐的精神赞叹不已。日照保安又一次的向社会各界展示了良好形象。

(李志宜 报道)

# 我司职工获全省 第一届工会财务人员 业务技能竞赛优秀奖

11月25日，由省总工会、省财政厅、省人社厅、团省委、省妇联等五部门联合举办的山东省第一届工会财务人员业务技能竞赛决赛在山东管理学院举行。本次竞赛历时5个月，围绕工会财务管理办法、基层工会财务实务及其他财务法规政策知识等内容展开层层选拔，共有32个代表队的331名选手参加了全省决赛。我公司财务部职员吴建芳从日照市首届工会财务人员业务技能竞赛中脱颖而出，和其他11名日照市选手共同参加了全省决赛，并获得了优秀奖，由山东省总工会颁发了“山东省工会财务业务技术能手证书”。

(刘立钢 报道)

# 关爱生命 安全出行

## ——守押大队邮政中队开展安全教育

11月24日上午，邮政中队“关爱生命 安全出行”专项安全教育系列活动第二次学习课在中队备勤室举行。中队全体队员通过观看安全出行专题片的形式，来直观形象地感受那刻骨铭心的悲痛和悔恨，告诫自己的生命只有一次，为自己负责就是为亲人负责，为社会负责。

一次次惨烈的车祸、一幕幕触目惊心的惨剧告诫着每一名队员：车祸无情，它会在我们麻痹大意、心存侥幸的时候出现在我们面前，让我们措手不及，悔恨不已。押运工作的重中之重，就是确保人、车、枪、款的安全。这其中人为本，车为载体。尤其是邮政中队押运工作点多、线长、面广的特殊性，意味着队员们要在更加复杂多变的路况条件下完成押运工作，需要更长的工作时间，更远的行驶里程，更多的上下车站位次数。针对此类情况，邮政中队一直注重行车安全问题，安排固定时间向队员们宣传“关爱生命 安全出行”的重要性，让队员们心里时时刻刻都绷紧安全这根弦。

(相成文 报道)

